
Відгук 

Про освітньо-професійну програму 

«Архітектура та містобудування» 

Підготовка здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні  

за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» 

Я, Жданова Ярина Ігорівна, випускниця 4-го курсу архітектурного факультету 

2019-го року, хочу висловити задоволення програмою підготовки бакалаврів у  

КНУБА. Програма надає загальний професійний та особистий розвиток, завдяки 

тому, що вона включає різноманітні необхідні предмети у сфері архітектури, 

будівництва та інших гуманітарних і наукових напрямках. Курси лекцій 

побудовані логічно та структуровано, а інформація подається цікаво та 

професійно за допомогою використання сучасних методів подачі інформації. 

Окрім теоретичних лекцій, також присутні багато практичних проєктів, як і в 

самому університеті, так і за його межами. Завдяки правильній структурі 

програми, складність матеріалу поступову нарощується в комфортному для 

студентів темпі, що не викликає значного дискомфорту. Варто також зазначити, 

що в університеті є значна кількість навчальних матеріалів у бібліотеці та онлайн 

ресурсах, а також присутні лабораторії, де студенти проводять практичні заняття 

та досліди. Окрім цього, у студентів є багато можливостей взяти участь у 

різноманітних архітектурних конкурсах, конференціях, а також періодично 

послухати лекції запрошених спеціалістів та успішних практичних архітекторів, 

як і України, так і закордону. Даний досвід дозволяє набути не тільки необхідних 

реальних навичок, а також формує студентську спільноту, що робить навчання 

цікавішим і формує друзів на довгий період життя. 

Загалом дана програма дозволяє після 4 курсу повноцінно працювати та готує 

кваліфікованих спеціалістів, які можуть працювати не тільки архітекторами, а 

також дизайнерами, конструкторами, художниками, 3-Д моделювальниками та 

іншими спеціалістами в суміжних напрямках. Саме завдяки якісному рівню даної 

програми, я змогла влаштуватись на посаду архітектора та успішно виконувати 

усі поставлені перед мною задачі уже після 4-го курсу. 
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